



జూరాలకు స్వల్ప వరద

ధరూరు, మే 17 : ద్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు స్వల్ప వరద మొదలైంది. శుక్రవారం ఎగువ నుంచి ప్రాజెక్టుకు 2,561 క్యూసెక్కుల వరద వచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రాజెక్టు ప్రాజెక్టు సీటింగులు 1,045 అడుగులకు గానూ ప్రస్తుతం 1,031.037 అడుగులకు (3.117 టీఎంసీలకు ప్రస్తుతం 0.000 టీఎంసీలు) చేరుకున్నది. వరద రాకతో తాగునీటి ఇబ్బందులు తీరుతాయని అధికారులు తెలిపారు.

న్వాయి. అయింజు మండలం, పులికల్ సమీపంలోని నాగేటిపల్లి వద్ద వరద నీటితో తుంగభద్రా నది జలశక్తిని సంతరించుకున్నది. ఈ ఏడాది తుంగభద్రా నదికి మంద స్థూర వరద రావడంతో నదీతీర ప్రాంతాల రైతులు నారు మళ్లీ పోసుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.



గట్టులో భారీ వర్షం



- 9.8సెం.మీ.లుగా నమోదు
- అలంపూర్లో జలయమైన అక్కర్ పేటకా లనీ
- చిన్నంబాయి కొనుగోలు కేంద్రంలో తడిసిన ధాన్యం
- ఒక్కసారిగా చల్లబడినవా తావరణం
- దుక్కులు దున్నే పనిలో రైతుల బిజీబిజీ

వెల్లిలో 18.8, అలంపూర్లో 0.2 మి.మీ.ల వరకు వర్షం వచ్చింది. 6.5 సెంటీమీటర్ల వర్షం వచ్చిన అధికారులు తెలిపారు. అలంపూరు మున్సిపాలిటీలో శుక్రవారం సాయంత్రం కురిసిన బిస్కాట్ వరద వల్ల అక్కర్ పేట కాల నీవానులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. భారీ ఉష్ణోగ్రతలతో వేడికిని భూమి గురు, శుక్రవారాల్లో కురిసిన వర్షానికి చల్లబడడంతో ప్రజలు ఉపశమనం పొందారు. కాగా కొన్నిచోట్ల ధాన్యం కాపాడుకోవడానికి అన్నదాతలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఈ వర్షానికి దుక్కులు దున్నుకుని పొలాల్లోని నీరు సేకరించే పనుల్లో రైతులు నిమగ్నమయ్యారు.

- అలంపూర్/మల్లకల్/గట్టు/పెంట్లవెల్లి/మదనాపురం/మానవపాడు/వీరవగండ్ల, మే 17 :** జోగులంబ గద్వాల జిల్లా గట్టు మండలకేంద్రంలో గురువారం రాత్రి నుంచి తెల్లవారుజామా వరకు భారీ వర్షం కురిసింది. కాగా వర్షపాతం 9.8సెం.మీ.లుగా నమోదైంది ఏఎన్.పి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. మల్లకల్ మండలంలో 9.8 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైనట్లు తాసిల్దార్ జుబేర్ మొహినుద్దీన్ తెలిపారు. అదేవిధంగా కేటీడెల్లో మండలంలో 72.2 మి.మీ., ధరూర్లో 42.1, గద్వాలలో 39, ఇటికాల్లో 30.1, మల్లకల్లో 16.4, అయింజులో 26.4, రాజోలిలో 13.3, వడ్డేపల్లిలో 30.5, మానవపాడులో 32.2, ఉండ



కడుకుంట్ల చెరువులో చేపలు మృతి

నీటిలోకి మురుగు చేరడమే కారణం

వనపర్తి, మే 17 : మండలంలోని కడుకుంట్ల చింతల చెరువులో చేపలు శుక్రవారం మృతి చెందడంతో మత్స్య కారులు ఆందోళన చెందారు. సమాచారం అందుకున్న సంబంధిత అధికారులు గ్రామానికి చేరుకొని చెరువులోని నీటిని శాంపిల్స్ గా సేకరించారు. ఆ నీటిని మత్స్యకారులు వెళ్ళేరులోని మత్స్యకారుల ల్యాబ్ కు తీసుకెళ్ళగా, చెరువులోకి మురుగు చేరడంతోనే నీరు కలుషితమై చేపలు చనిపోయినట్లు తెలిపారు.



నిండుతుల కోసం గాలిస్తున్నాయి : రూరల్ సీబి గాంధీ నాయక్



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మల్లికార్జున వైస్ వద్ద జరిగిన గోడవలో యువకుడు చనిపోయిన మాట వాస్తవే. ఇందుకు కారణమైన వారి కోసం గాలిస్తున్నామని సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధికి మహబూబ్ నగర్ రూరల్ సీబి గాంధీ నాయక్ వివరించారు. మొత్తం పది మందిపై మర్దరే కేసు నమోదు చేశామని, నిండుతులను ఒకటి, రెండు రోజుల్లో అదుపులోకి తీసుకొని రిమాండ్ కు తరలిస్తామన్నారు. సదరు వైస్ యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాల్సింది ఎక్సైజ్ అధికారులని, అది తమ పరిధిలోకి రాదని చెప్పుకొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్, మే 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : బీర్ కోసం స్నేహితులతో కలిసి వెళ్లిన ఆ యువకుడిని వైస్ యజమాన్యం విచలించింది. దాడి చేసి కొట్టి చంపింది. ఈ ఘటన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో సంచలనం రేపి 34 రోజులు అవుతున్నా దాడి చేసిన సదరు యజమాణ యాజమాన్యం మాత్రం పబ్లిక్ లీరు గురతున్నారు. పోలీస్ కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలన్న పోలీసులు దాడి జరిగిన రోజు ఫిర్యాదు తీసుకోకుండా.. సదరు యువకుడు చనిపోయాక ఎంపాజర్ న సమాధులు చేయడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తోంది. సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ సొంత జిల్లాలో ఓ యువకుడు వైస్ షాపు వద్ద జరిగిన దాడిలో చనిపోతే ఆ కుటుంబానికి న్యాయం దొరకని పరిస్థితి. ఈ వైస్ యజమాన్యం వెనుక కొందరు అధికార పార్టీ నాయకుల అండదండలు ఉండడంతో పోలీసులు వెనుకబడినట్లు తెలిసింది. ఎక్సైజ్ మంత్రి సొంత జిల్లాలో ఈ ఘటన జరిగినా సంబంధిత శాఖ అధికారులు కనీసం సదరు వైస్ షాపు చర్యలు తీసుకోకపోవడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తోంది. తమ కోడుకును అన్యాయంగా చంపారంటూ ఆ కుటుంబం కనబడిన వారందరికీ కనీసం ముప్పై వేల చెల్లెట్లు ఉన్నాయి. చర్యలు తీసుకోవాల్సిని యంత్రాంగం పూర్తి స్థాయిలో అధికార పార్టీకి వత్తూ సలుతున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లాలో వైస్ మాఫియా రాజ్యమేలుతోంది. సిండికేట్ గా మారి ఇష్టం వచ్చినట్లు వెంపి అమ్ముతున్నా ఎక్సైజ్ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. అంతేకాకుండా కర్షకుల నుంచి మద్యం సేకరించే అవుతున్నా.. నశిచే మందు విచలించింది వైస్ షాపులో అమ్ముతున్నా పట్టించుకునే వారే కరువయ్యారు. దుశాసన వద్ద డ్రైవేట్ గూండాలను నియమించుకోవడం.. కష్టమైందై దాడులకు దిగడం.. బెల్టు పాపులకు మందు సరఫరా చేయడం.. నిత్యకృత్యంగా మారింది. ఫలితంగా ఓ యువకుడు వైస్ మాఫియా కు బలైపోయాడు. నేరస్థులు, దొంగలు పాలిసి సింహస్థులైన పోలీసులకు డైవర్ అవుదామనుకున్నాడు.. అతని చెల్లి డ్రైన్ ఎస్సిగా పోలీస్ అకాడమీలో శిక్షణ తీసుకుంటున్నది. బంధువుల గృహప్రవేశానికి వచ్చిన యువకుడు అన్యాయంగా మృతి చెందాడు. నాటి నుంచి న్యాయం కోసం ఆ కుటుంబం కన్నా కష్టాలు పడుతున్నది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలిలా..

నాలుగు రోజులకే ముద్రల ఆరోగ్యం

మూగదెబ్బలకు గురైన శ్రీకాంత్ అదే రోజు జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ దవాఖానకు తీసుకెళ్ళి చికిత్స చేసే మందుల్ని పంపించారు. ఇది జరిగిన వారం రోజులకే పరిస్థితి విషమమైంది. వెంటనే కొత్తకోట్లోని తీసుకెళ్ళారు. అక్కడ భారీ కార్డును తీసుకెళ్ళారు.



పోలీస్ కుటుంబానికి దక్కని న్యాయం

చాయటి ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. కొడుకు, కూతురిని పోలీసులను చేధామని శ్రమించాడు. కూతురు తారక ఎస్సిగా సెల్లెక్ట్ కాగా.. ప్రస్తుతం పోలీస్ అకాడమీలో శిక్షణ పొందుతోంది. కొడుకు శ్రీకాంత్ కూడా కానిస్టేబుల్ గా చేయాలనుకున్నాడు. కానీ కానిస్టేబుల్ అయితే ఏమంటుంది పోలీస్ బానిసు నిండుతులను పట్టుకోవడానికి వెళ్లిన వాచానానికి డ్రైవర్ అయితే బాగుంటుంది నన్ను అంటూ కష్టపడ్డాడు. ఇటీవల జరిగిన నెలక్షేనలోనూ కొన్ని మార్పులతో ఉద్వేగం కోల్పోయాడు. పోలీస్ అవుదామనుకున్న కుటుంబానికి పోలీసులు అన్యాయం చేయడం.. అధికార పార్టీకి వత్తూ సలు కడం.. తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తోంది.



కాల్వాలిలా.. నీరు పారేదెలా?

దెబ్బతిన్న జూరాల పిల్ల కాల్యాలూ, డిస్ట్రిబ్యూటర్లు..

నిర్లపణ మరీచిన అధికారులు

ప్రమాదాలకు ఆస్కారముండంట్లను రైతులు

వెళ్ళేరు, మే 17 : ద్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టు ప్రధాన ఎడమ కాల్వ పరిధిలోని డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, పిల్ల కాల్యాలకు మరమ్మతులు చేపట్టాలని రైతులు కోరుతున్నారు. వెళ్ళేరు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లోని పిల్ల కాల్యాలను నిర్లపణగా కాల్యాల అక్కడక్కడా దెబ్బతిందంతో నీటి సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతున్నది. సిమెంట్ లైనింగ్ ఊడిపోవడం, రాళ్లు తేలడం వంటి సమస్యలు ఉన్నాయి. మండలం

సినిమా హాల్ కు బ్రేక్

మల్టీప్లెక్స్ లో రోజుకు రెండు షోలు..

ధియేట్స్ యాజమాన్యం వెల్లడి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 17 : రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం పెద్ద హాల్ ని నిర్మాణం లభిస్తే కావడం లేదు. ఫలితంగా ధియేట్లకు వెళ్ళేవారి సంఖ్య ప్రాధికా తగ్గిపోయింది. దీంతో రాష్ట్ర సినిమా ధియేట్స్ యాజమాన్యం తాత్కాలిక విరామం ప్రకటించారు. శనివారం మహబూబ్ నగర్ లోని ధియేట్ల యజమానులను సంప్రదించగా.. డ్రైవర్లకు అదరణ తగ్గడం, ఓటిటీలో సినిమాలు ప్రసారం అవుతుండడంతో సినిమా హాల్ రోజు వారి వ్యయం భారంగా మారిందన్నారు. కొత్త సినిమాలు లభిస్తే కావడం లేదని, అందుకే శుక్రవారం నుంచి వారం

రెచ్చిపోతున్న మద్యం మాఫియా!

సీఎం ఇలాకాలో సంచలనం రేపిన ఘటన

వైస్ వద్ద తీవ్రంగా గాయపడిన శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఇంటికి తీసుకెళ్లిన కుటుంబ సభ్యులు.. అదే నెల 26వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినందుకు వెళ్ళారు. ఆ సమయంలో అక్కడ డ్యూటీలో ఉన్న ఎస్సై విజయవర్మ ఫిర్యాదు తీసుకోవడానికి నిరాకరించారు. మీరు ఏమన్నా బడికి పోయా..? గుడికి పోయా..? మీరే వైస్ వద్ద డౌట్లన్ను చేశారంటూ.. మీపై కేసు పెట్టి బోక్కాలో వేస్తా.. అంటూ హెచ్చరించారు. దీంతో భయపడిన సదరు కుటుంబీకులు వెనుతిరిగారు. ఈ విషయాన్ని డ్రైన్ ఎస్సై గా పనిచేస్తున్న తమ కూతురు తారకకు తెలిపారు. ఆమె సూచన మేరకు మరుసటి రోజు పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్ళి నా కొడుకును చాలా దెబ్బలు కొట్టారు. ఫిర్యాదు తీసుకోవాలంటూ వేడుకున్నారు. అక్కడున్న సిబ్బంది కంప్లెంట్ తీసుకున్నాక వెళ్ళిపోవాలని దబాయించారు.

వైస్ ఎదుట ఆందోళనకు అనుమతి ఇవ్వని పోలీసులు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ వైస్ యజమానుల దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన శ్రీకాంత్ యాదవ్ చనిపోగా ఆయన మృతదేహాన్ని తీసుకొని కుటుంబీకులు దాడి జరిగిన వైస్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. అప్పటికే విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకున్నారు. రూరల్ సీఎం డివీజన్ వరకు వెళ్ళాక అక్కడికి చేరుకొని వారిని ఒప్పించి ఆందోళన వీరమించుకోమన్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం దవాఖానకు తరలించారు. అయితే ఏప్రిల్ 25, 26వ వారు

అధికార పార్టీ అండతో..

సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంత జిల్లాలో ఓ యువకుడిని వైస్ మాఫియా ఎదుట కొట్టి చంపిన వైనం పై పోలీసులు కానీ.. ఎక్సైజ్ అధికారులు కానీ చర్యలు తీసుకోవడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. ఈ యజమానుల వెనుక అధికార పార్టీకి చెందిన కొందరు హస్తముందని గుసగుసలు ఉన్నాయి. వైస్ వద్ద దాడి జరిగినది జిల్లా మొత్తం కోడ్

దాడి చేసిన వారిని వదిలెస్తారా?

• **వేట, మృతదేహాలూ, బరీదులూ**

మా అన్న కొడుకు బీర్ కోసం వెళ్తే వైస్ యజమాన్యం ఇష్టం వచ్చినట్లు దాడి చేసింది. న్యాయం చేయమని పోలీసుల పద్దకు వెళ్తే పట్టించుకోలేదు. తీవ్రంగా గాయపడిన కొడుకును కాపాడుకునేందుకు దవాఖానం చుట్టూ తిరిగి రూ.లక్షలు ఖర్చు పెట్టినం.. అయినా ప్రాణాలను కాపాడుకోలేకపో



పుస్తక పఠనంతో మరింత జ్ఞానం

- కవులు నిత్య చైతన్యవరులు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి
- ధిక్కార కవితా సంపుటి ఆవిష్కరణ



ఆటోను ఢీకొన్న ట్రావెల్స్ బస్సు

• **తప్పిన పనుల ప్రమాదం**

ఉండవెల్లి, మే 17 : ఆగి ఉన్న ఆటోను బస్సు ఢీకొన్న ఘటన ఉండవెల్లి మండల శివారలోని వీకే కోల్డ్ స్టోర్ వద్ద చోటుచేసుకున్నది. స్థానిక కడం మేరకు.. కర్నూల్ జిల్లా పెద్ద ట్రావెల్స్ బస్సు కెంపెన్ శేఖర్, డ్రైవర్ బిరేంద్రులు తీసుకొంటున్నారు. కార్లక్రమంలో ప్రముఖ సమాజ విశ్లేషకుడు టిటిఎస్ బలరాం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కమాల్, సురేందర్, రామ, సర్పిహా, బాబానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

